
 
ANOMALIE CORRETTE  

 

 

 Integrazione alla release 1 

 

 

 BUG - FIX 
Tipologia: News Tecniche Software 
Applicativo: GECOM MULTI 

Sigla: MULTI 

Versione: 2019.00.02a 

Data di rilascio: 15.03.2019 
 

Compatibilità: 
 

I programmi allegati possono essere 

installati solamente se la versione 

attualmente in uso è la 

 

2019.00.02 rilasciata in data 11.03.2019 
 

 

Oggetto: Anomalie 

 

Con la presente nota si segnala la correzione delle anomalie di seguito riportate, presenti nella 

versione MULTI 2019.00.02 del 11.03.2019.  

 

CAUSALI IVA 

 

Ditte semplificate con regime reddituale di cassa o professionisti: Dopo aver installato la 

versione 2019.00.02 di MULTI, per tali ditte non era più consentito l’utilizzo di causali Iva se nel 

campo “Professionista/regime redd.cassa” in TABE06 (folder “Assoggettamenti”) non era stato 

indicato “S” o “Pagamento fornitore”. 

 
 
GIVA19 
 
Ditte Quater: Ogniqualvolta si eseguiva il ricalcolo dei dati contabili, per le ditte in quater l’importo 
presente nel campo “Risultato Liquidazioni primi 3 trimestri per Acconto Iva” del rigo VL4 veniva 
riportato in modo errato. 
 
Credito VL9: La presente anomalia si verificava rieseguendo il ricalcolo di una dichiarazione Iva già 
in precedenza compilata: in questo caso l’importo esposto nel campo VL9 “Credito Iva risultante 
dalla dichiarazione per il 2018” era errato.  
 
Flag “Stampa dettaglio trasferimento”: Eseguendo il comando “Ricalcolo da archivi contabili” 
dopo aver apposto il check alla scelta “Stampa dettaglio trasferimento” il programma rilasciava una 
segnalazione di errore. L’anomalia si verificava in casi particolari in presenza di un numero elevato di 
righe di dettaglio. 
 
 
INTRATEL 
 
Eseguendo da INTRATEL la generazione del file telematico del modello Intra, il programma nel 
momento dell'elaborazione rilasciava il messaggio di errore: "Presente un modello senza importi. 
Controllare le ditte da elaborare".  
 
 
ANAGRAFICA UNICA 
 
Non era più possibile sottoscrivere un’anagrafica di MULTI all’anagrafica unica. 
 

 


